

石楼县第三届农民丰收节暨消费扶贫季活动完美收官



本报讯 秋阳灿烂，五谷飘香，又是一年丰收季。10月17日，第七个国家扶贫日，满载着石楼人民奋战脱贫攻坚累累硕果的第三届农民丰收节暨消费扶贫季活动在该县体育馆隆重开幕。馆外彩旗飘扬，欢声笑语，“决战决胜在今朝”的标语格外醒目，见证全面小康千年梦想的喜悦飞扬在每个人的笑脸上。馆内果蔬飘香，载歌载舞，凝聚着全县农民朋友辛勤汗水和全体扶贫干部集体智慧的各色优质农特产品在这里集体亮相。橙黄的玉米、彤红的高粱、火红的辣椒以及当季的土豆、南瓜、红薯等各式各样的水果蔬菜及农副产品将现

场装扮得充满了丰收的味道。来自全县城乡的广大群众与农民朋友齐聚一堂，看文艺演出、品特色美食、赏丰收美景，喜庆农民丰收盛况。
本次活动以“展示特色农产品、弘扬石楼精神、激发脱贫动力”为主题，产品展销共设有31个展区，展会规模达2000平方米，参展的产品有50余种。展品包括：核桃、红枣、杂粮、薯类、畜产品、中药材、食用菌、酒类、功能饮品（蜂蜜）以及民间工艺品、扶贫成果展示等。各展区内来自全县各乡镇的现代农业企业、家庭作坊、合作社纷纷拿出自己的特色产品：和合小杂粮、手

工挂面、辣椒酱、小米、德清源鸡蛋、琴琴烧饼、蜂蜜、龙泉酒、石楼银狐、和合红薯、养生茶叶、红枣陈醋……各色农特产品令人眼花缭乱、目不暇接。各展位前人头攒动，欢声笑语，大家品尝着各类特色美食，纷纷感叹，丰收节搭建的平台让农民与城镇居民零距离接触，为农特产品提供了销售渠道，提升了品牌价值，加强了广告效应，让优质农产品走进更大的市场，开拓出了更广阔的致富路。
在脱贫攻坚成果展示区，一幅幅反映城乡巨变的图片诉说着石楼人民五年来乘风破浪、砥砺前行，决战决胜脱贫攻坚所取得

的辉煌战果。五年鏖战逆转，脱贫可期。在这1808平方公里的土地上，一股新的力量正在凝聚，一种新的激情正在迸发，一幅新的画卷正在绘就……
10月20日下午，随着“消费扶贫贡献奖”“十佳企业帮扶贡献奖”“优秀组织奖”“优秀展演奖”“产品创新奖”“十佳脱贫致富带头人”“十佳脱贫主体”“十佳农业产业化企业”“十佳新型经营主体”等各奖项的颁发，石楼县第三届农民丰收节暨消费扶贫季活动完美收官。
(文/霍爱兰 段楠楠 图/陈贞 苏彦文 王帅 霍星宇 许文悦)

